





محمد ترمپدر

**معاون اول رئیس جمهور:**

## ایران سرزمین یکپارچگی است نه شکاف‌ها



محمد ترمپدر

محمد ترمپدر

محمد ترمپدر

اخبار

رهبر انقلاب:

### با وحدت بین هم‌وطنان دشمنان خوار و خفیف‌تر می‌شوند

رهبر معظم انقلاب اسلامی تأکید کرده‌اند: در اثر وحدت عجیب ایجاد شده بین هم‌وطنان، در دشمن شکستگی بوجود آمده است.

رسانه رهبر معظم انقلاب اسلامی با بازنشر بخشی از پیام نوروزی حضرت آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای در شبکه ایکس تأکید کرد: در اثر وحدت عجیب ایجاد شده بین هم‌وطنان، در دشمن شکستگی بوجود آمده است. در ادامه این پیام آمده است: با شکر عملی این نعمت، انسجام بیشتر و پول‌آدین‌تر شده و دشمنان خوار و خفیف‌تر خواهند شد. عملیات رسانه‌ای دشمن با نشانه‌گیری ذهن درووان مردم، قصد خدشه در وحدت و امنیت ملی دارد؛ مبادا با سهل‌انگاری ما این قصد شوم محقق شود.

### ادامه انتقادهای پاپ از جنگ علیه ایران

پاپ لئو چهاردهم رهبر کاتولیک‌های جهان در جریان سفر خود به قاره آفریقا با وجود انتقادهای تند دونالد ترامپ رئیس جمهوری آمریکا از وی، بار دیگر از جنگ علیه ایران انتقاد کرد.

به نقل از نیویورک تایمز، لئو در هوایما در حال بازگشت به خانه، در گفتگو با خبرنگاران، بار دیگر از جنگ علیه ایران انتقاد کرد. رهبر کاتولیک‌های جهان از اینکه این دگرزی باعث «مرگ بسیاری از بی‌گناهان» شده است، ابراز تاسف کرد. او همچنین از سرعت پایین مذاکرات صلح ابراز ناامیدی کرد و گفت: صامی‌دانیم این روند به کجا می‌رود. (روندی) که این وضعیت آشفته را برای اقتصاد جهانی ایجاد کرده است.

### توقف فعالیت دو سکوی گازی مهم اسرائیل از ترس حملات ایران

در ۴ روز جنگ رژیم صهیونیستی و آمریکا علیه ایران، رژیم اسرائیل سکوهای گازی لویاتان و کاریش را به دلیل نگرانی از مورد هدف قرار گرفتن، تعطیل کرد و تنها یک سکوی گازی به فعالیت خود برای تأمین گاز و منع قطع برق ادامه داد.

این جنگ ۴ روزه رژیم صهیونیستی و آمریکا علیه ایران این رژیم سکوهای گازی لویاتان و کاریش را به دلیل نگرانی از هدف قرار گرفتن، تعطیل کرد و این مساله میلیاردها دلار به اقتصاد رژیم صهیونیستی خسارت زد. طبق گزارش بدیعوت آحارونوت، تنها سکویی که در دریا به فعالیت خود ادامه داد، سکوی «تمار» بود که به سکوی مرکزی بخش انرژی و تنها تأمین‌کننده گاز طبیعی تبدیل و مانع قطعی برق شد.

رویو:

### از حضور ایران در جام جهانی استقبال می‌کنیم اما…

وزیر خارجه ایالات متحده آمریکا در اظهاراتی متناقض در حالی که ادعا کرد واشنگتن مشکلی با حضور تیم ایران در جام جهانی ندارد، در عین حال در برابر عدم صدور ویزای برای ورزشکاران، مربیان و خبرنگاران ایرانی بازگذاشت.

مارکو رویو، وزیر خارجه، روز پنجشنبه اعلام کرده که به تیم فوتبال ایران اجازه داده خواهد شد تا برای شرکت در جام جهانی تابستان امسال وارد ایالات متحده شود، اما دولت ترامپ از ورود ایرانیانی که با نظامیان در ارتباط هستند جلوگیری خواهد کرد.

ایالات متحده امسال به همراه کانادا و مکزیک، میزبان جام جهانی ۴۸ تیمی است که از ۱۱ ژوئن آغاز می‌شود. تیم ایران سال گذشته سهمیه حضور در این مسابقات را کسب کرد، اما پس از آغاز تجاوز نظامی ایالات متحده و اسرائیل علیه ایران در ماه فوریه، مشارکت این تیم در هاله‌ای از ابهام قرار گرفت.

در جریان مراسمی در کاخ سفید در روز پنجشنبه، مارکو رویو، وزیر خارجه و دونالد ترامپ، رئیس جمهور ایالات متحده آمریکا هر دو اشاره کردند که از حضور فوتبالبست‌های ایرانی که برای این مسابقات به ایالات متحده می‌آیند، استقبال می‌شود.

رویو به خبرنگاران گفت: «هیچ پیامی از سوی ایالات متحده مبنی بر عدم اجازه ورود به آن هاداده نشده است. اگر آن‌ها خودشان تصمیم بگیرند که نیایند، به انتخاب خودشان بوده است.»

معاون اول رئیس جمهوری ایران در واکنش به تلاش‌های تفرقه افکنانه دشمنان گفت که ایران سرزمین شکاف‌ها نیست، بلکه دژ استوار یکپارچگی است. محمد رضا عارف در صفحه شخصی خود در ایکس به زبان انگلیسی نوشت: ایران نه سرزمین شکاف‌ها، که دژ استوار یکپارچگی است. تکثر سیاسی نشانه پویایی مردم‌سالاری در ایران ماست، اما در روز حادثه، تمامی سلیقه‌ها تحت یک پرچم، «ید و اوحده» خواهند بود.

## ایران و جهان

وی افزود: برای حفاظت از خاک و عزت ملی، ما فراتر از دسته‌بندی‌های سیاسی، یک جان و یک ملت هستیم. همچنین عارف در شبکه اجتماعی ایکس به فارسی نوشت: در ایران ماتندروو میانه‌رو وجود ندارد؛ همه ما «ایرانی» و «انقلابی» هستیم و با اتحاد آهنین ملت و دولت، با تبعیت کامل از رهبر معظم انقلاب، متجاوز جنایتکار را پیشیمان خواهیم کرد. یک خدا، یک ملت، یک رهبر و یک راه؛ آن هم راه پیروزی ایران عزیزتر از جان.

**عملیات جدید ترامپ علیه ایران تفرقه افکنی است؛**

# «دروغ» جایگزین موشک



به مردم آمریکا و جهان گفت.

از جمله دروغ مذاکره با مقامات جدید ایران و تغییر حاکمیت تا از بین بردن نیروی دریایی و پدافندی و… که باعث شد که خود رسانه‌های آمریکایی با واقعیت میدانی چون بسته نگه داشتن تنگه هرمز و اسقاط جنگنده ۴۳۵ به این دروغ‌ها واکنش منفی نشان دهند. حالا ترامپ در چند نوبت از دروغ اختلاف در تصمیم‌گیری در میان مسئولان ایرانی سخن گفته است و تفرقه میان مردم ایران برنامه ریزی کرده است.

شواهد نشان می‌دهد که در حوزه محاصره دریایی نیز آمریکا به اهداف خود نرسیده و ایران توانسته است این محاصره را بشکند و در بلندمدت آمریکا توان انجام چنین کاری را در قبال کشورمان ندارد و محاصره هر روز بیشتر رو به افول می‌رود. ترامپ چندین بار طی روزهای اخیر به دروغ سعی در تصویرسازی و القای دودستگی در میان مسئولان ایرانی کرد.

ترامپ در طول جنگ ۴۰ روزه در هر توییت و سخنرانی دستکم یک دروغ

میدان نبرد به شکلی مداوم و مستمر حضور مستحکمی داشته‌اند. آنقدر این حربه ترامپ برای ایرانیان آشکار و کاذب است که حتی نیازی به تفسیر چنین نقشه‌ای نیست.

اخیرا ترامپ با بازنشر اظهارات «مارک تبسن»، ستون نویس واشنگتن پست، بار دیگر مردم ایران را تهدید کرد. وی با القای یک دروغ بزرگ نوشت:« اگر در ایران دودستگی وجود دارد و یک گروه خوهان توافق است و دیگری خواهان توافق نیست، بیایید کسانی که خواهان توافق نیستند را بکشیم.» نویسنده توییتی که ترامپ بازنشر کرده است تا مخالفان توافق در ایران را بکشیم؛ شخصی است که در ابتدای مذاکرات اسلام آباد در «واشنگتن پست» پیشنهاد داده بود، تیم مذاکره‌کننده ایرانی به سرپرستی

قالیباف راتورر کنند. پیشتر رئیس‌جمهور آمریکا دونالد ترامپ با انتشار پیامی در تروث‌سوشال ادعای خود درباره اختلافات داخلی در ایران درباره توافق را تکرار کرده بود. وی در این باره نوشت: «ایران در نعل وارونه ترامپ و تئوریسین‌های تندروی آمریکایی برای «منتقدان مذاکره» را باید پایان اخلاقی و منطقی پروژه شیطانی تحریم و تهدید دانست؛ آنجا که منطق کد خدایی، برای حفظ هیمنه فروپاشیده خود، آشکارا به تزوریسم زبانی و تحریک به ترور متوسل می‌شود. تاریخ مصرف این دروغ‌ها اما خیلی زودتر از آنچه کاخ سفید می‌پندارد فرا می‌رسد، چرا که جامعه‌ای که طعم مقاومت هوشمندانه را چشیده، دیگر فریب تاکتیک نخ‌نمای «تفرقه بینداز و حکومت کن» را نخواهد خورد.

## پول نفت عراق، ابزار باج‌خواهی برای فاصله‌گیری از تهران

درآمد این صادرات برای پرداخت حقوق کارمندان دولتی حیاتی است که حداقل یک سوم جمعیت عراق از آن حمایت می‌شوند.

یکی از میراث‌های سیستم مالی شکل گرفته توسط آمریکا پس از اشغال این کشور، این است که بیشتر درآمد‌های نفتی عراق، منبع اصلی درآمد دولت و پایه و اساس اقتصاد آن، اغلب به حساب‌هایی در داخل عراق واریز نمی‌شود، بلکه به حساب‌هایی نزد «بانک فدرال رزرو نیویورک» منتقل می‌شود.

هر روز، بانک مرکزی عراق انتقالات بانکی دلاری را از حساب خود در فدرال رزرو، به نمایندگی از کسب‌وکارها و شهروندان عراقی برای پرداخت هزینه واردات، تسهیل می‌کند. عراق همچنین به هوایماهایی متکی است که هر چند هفته یک‌بار، پالت‌هایی پر از اسکناس دلار را وارد این کشور می‌کنند.

بر اساس اظهارات یک مقام ارشد کرد عراق مطلع از جزئیات، محموله‌های هوایی از ماه فوریه متوقف شدند؛ در ابتدا به این دلیل که جنگ در ایران باعث بسته شدن فضای هوایی عراق شده بود.

برخی تحلیلگران عراقی معتقدند که این مسئله نقطه‌ای تیره در روابط آمریکا و عراق محسوب می‌شود. احمد طباقچالی، پژوهشگر ارشد «شورای اتلانتیک» (سازمان تحقیقات روابط بین‌الملل) گفت: این اقدام تأثیر حداقلی بر اقتصاد کشور خواهد داشت، به ویژه از آنجاکه معاملات داخلی باید با دلار عراق انجام شود و استفاده عراقی‌ها از کارت‌های نقدی و اعتباری در حال افزایش است. اما اهمیت گسترده‌تر این اقدام، در پیامی است که ارسال می‌کند.

او ادامه داد: «این قطعاً یک تحول منفی است. اکنون سوال اینجاست که آیا این اقدام آمریکا تازه آغاز روندی جدید است؟»

# اسکناس

سرصفحه روزنامه ایران

## ۳

۷

سرمقاله

### ایران در حال نواختن سمفونی آزادی بشر

**صادق صیادی، مدرس و پژوهشگر اجتماعی** ابتلاات و مصائب جنگ رمضان از قلمروی سرزمینی ایران اسلامی خارج و جهانی گردیده است. از مختصات منحصربه‌فرد جنگ تحمیلی سوم، این است که علاوه بر مردم ایران، همه ملت‌ها را درگیر کرده است و گستره آن محصور به مردم منطقه نیست، بلکه فرامنطقه‌ای و جهانی شده است.

شوگ افزایش قیمت‌ها و کمبود کالاهای اساسی و روند طاقت‌فرسا و روبه‌رشد و فراگیر تورم، خواب خوش را از چشمان همگان ربوده است و آینده را بر آنها تیره‌وتار کرده است.

درگذشته غول‌های رسانه‌ای صهیونیسم بین‌المللی با برپایی بیروپاگاندا، شوآف و انتشار اخبار کذب در شبکه‌های فریب‌رسانه‌ای، مانع دسترسی ملت‌ها از اخبار و اطلاعات و تحریف حقایق عالم و وقایع و رویداد‌های پیرامونی و متضاد با منافع نظام سلطه جهانی می‌شدند و افکار عمومی را با شگرد‌های رسانه‌ای به سمت دلخواه هدایت می‌کردند.

به همین دلیل غربی‌ها بعضاً فاقد اطلاع از رویداد‌های مهم جهانی بودند و با اطلاعات غلط و متناقض داشتند ولی این بار تبعات و اثرات جنگ تحمیلی بر علیه ایران آنها را از خواب جهالت و غفلت بیدار کرد به طوری که خود را در میان معرکه دیدند.

فشارهای اقتصادی ناشی از مسدودشدن تنگه هرمز، تلاش گسترده کمپانیها و شبکه‌های رسانه‌ای صهیونی-آمریکائی را برای تحریف افکار عمومی جهانانی بی نتیجه ساخته است و مانع از بیداری افکار بین‌المللی نشد و واقعیت جنایات دهه‌های گذشته در منطقه و جهان برای همگان روشن و عیان گردید.

خری استکباری و تجاوزها و شرارت‌های مداوم و مشترک آمریکا و اسرائیل در منطقه که روزگاری تحت عملیات رسانه‌ای گسترده صهیونیسم جهانی پنهان شده بود امروز دیگر بر همگان عیان و آشکار شده است.

مردم بصیر و مبعوث شده ایران اسلامی برای پایان دادن به جنایات آمریکای سرکش و یاغی و اسرائیل کودک‌کش با حضور میلیونی و بی‌وقفه در صحنه و برگزاری جمععات خودجوش خیابانی "فدائیان

نظام جمهوری اسلامی" در میدان مراکز استان‌ها، شهرها و روستاها و اعلان آماجگی یکپارچه، برای دفاع و تأمین امنیت داخلی و دفع سرشاید نظام وطن فروش دشمن، اوضاع داخلی کشور را تثبیت و تحکیم صهیونیسم جهانی مبذل کردند. به طوری که در ناآرامی و هرج و مرج در شهرها را ناکام گذاشتند. مردم در صحنه ماندند و میدان راترک نکردند و دشمنان را مأیوس و ناامید ساخته‌اند. خوشبختانه، مردم به تدریج جمععات شبانه را به جشن‌های ملی پیروزی بر صهیونیسم جهانی تبدیل کردند. به طوری که در این ایام، شور و شادی و نشاط اجتماعی واقعی در بین مردم به زیبایی مشهود و ملموس است. به‌واقع باید حمله حضرت زینب کبری سلام‌الله علیها را تکرار کرد که: «مَا رَأَيْتُ إِلَّا جَمِيلًا»

این گونه حضور مردم ایران در صحنه مبارزه با زیاده‌خواهی دشمنان متجاوز، الگویی برای مردم ستم‌کشیده کشورهای قربانی و آزادی‌خواهان جهان، تبدیل شده است و به تأسی از مردم ایران، تجمعات معترضان و حامیان مردم مظلوم فلسطین، لبنان، عراق و ایران در اغلب کشورها و حتی در کشورهای متخاصم؛ هم‌نوا و هم‌صدا در رویکردها، اظهارنظرها، شعارها، سرودها و نواها مشهود است و گویی نوعی هارمونی و هماهنگی بین صفوف مبارزان عالم با جبهه مقاومت برقرار شده است.

ملت‌ها باخبر پیروزی جبهه مقاومت به وجد می‌آیند و به خیابان‌ها می‌ریزند و در واکنش به جنایت و شرارت‌های آمریکا و اسرائیل، توفنده و بی‌محابا با همه وجودشان اعلام تفری می‌کنند.

در همه تجمعات مردمی کشورهای اسلامی و غیراسلامی در شرق و غرب دنیا پرچم ایران بر دست مرد برافراشته شده است.

باخبر حمله رزمندگان جبهه مقاومت، صدای هلهله ملت‌ها شنیده می‌شود و خاطره‌ی تاریخی، بیوسن فوج فوج مردم به اسلام و مبارزه باسلطه کفر، زنده شده است. ملت‌های مسلمان با فریاد بخت‌آ بارهبر معظم انقلاب اسلامی بیعت می‌کنند.

ملت‌های عرب و غیرعرب منطقه باور کردند، ایران مقتدر، توانمند و شجاع؛ صادق‌ترین و سخاوتمندترین حامی آنهاست و اگر در کنار ایران باشند در سمت درست تاریخ ایستاده‌اند و پایدار، ماندگار و عزیزند. گسترش و افزایش صفوف آزادی‌خواهان جهان، وحشت بر دل و پیکر صهیونیست‌ها انداخته است. در مذاکرات اخیر، هیئت ایرانی با جوانمردی ستودنی ت صلح و آرامش به لبنان برقرار نگردید، پای میز مذاکره با آمریکائی‌ها حاضر نشدند.

این همدلی و هماهنگی و هم‌واری در جبهه متحد آزادگان جهان در برابر صهیونیسم جنایتکار قطعه ای از یک #سمفونی بین‌المللی به رهبری ایران است که همه آزادگان و قربانیان صهیونیسم و نظام سلطه جهانی در آن ایفای نقش می‌کنند و سازی از آن را می‌نوازند.





افزایش ظرفیت جذب

**سخنگوی دانشگاه فرهنگیان خبر داد:**

## افزایش ظرفیت جذب دانشجویمعلمان بدون تغییر در فرآیند پذیرش

#### گزارش

**راهکار محیط زیست چیست؟**

### افزایش جمعیت موش هادر تهران

**محدثه رمضانعلی /گروه جامعه**

در سال‌های اخیر، افزایش جمعیت موش هادر شهری با بزرگ‌به‌یکی از دغدغه‌های اساسی مدیران شهری و کارشناسان محیط زیست تبدیل شده است. این مسئله نه‌تنها به خطر افتادن سلامت عمومی، بلکه به تخریب اکوسیستم شهری نیز منجر می‌شود. اردوان پورمحمدی، کارشناس محیط زیست و مدیر اسبق کنترل حیوانات شهری شهرداری تهران، به بررسی این چالش و راهکارهای اجرایی آن پرداخت. پورمحمدی به اهمیت مدیریت پسماند مواد غذایی در کنترل جمعیت موش‌ها اشاره کرد و گفت: یکی از اصلی‌ترین دلایل افزایش جمعیت موش‌ها پسماند مواد غذایی به درستی مدیریت نشود، این مواد به راحتی در دسترس موش‌ها قرار می‌گیرد و باعث افزایش سریع جمعیت آنها می‌شود. وی ادامه داد: در این راستا، آموزش شهروندان در خصوص نحوه مدیریت صحیح پسماندها و جلوگیری از ریختن مواد غذایی در معابر عمومی، نقش بسیار مهمی دارد و زمانی که پسماند مواد غذایی به درستی جمع‌آوری و مدیریت نشود، موش‌ها به سرعت از این مواد برای تغذیه خود استفاده می‌کنند و همین امر موجب افزایش جمعیت آنها می‌شود. این کارشناس محیط زیست همچنین به نقش شهرداری‌ها در این زمینه پرداخت و توضیح داد: شهرداری‌ها باید سازوکارهای اجرایی موثری برای جمع‌آوری و دفع پسماند‌ها طراحی کنند. ایجاد سامانه‌های جمع‌آوری و تفکیک پسماند، به ویژه در مناطق پرجمعیت شهری، می‌تواند به‌طور چشمگیری از دسترسی موش‌ها به مواد غذایی جلوگیری کند و با برنامه‌ریزی دقیق و اقدامات عملیاتی، شهرداری‌ها می‌توانند نقش مهمی در کاهش تعداد موش‌ها در محیط‌های شهری ایفاکنند. پورمحمدی در ادامه به اهمیت پاکسازی محیطی و بهداشتی زیستگاه‌های موش‌ها پرداخت و افزود: برای کنترل جمعیت موش‌ها، لازم است که زیستگاه‌های آنها شناسایی و از بین بروند. ترک‌ها و شکاف‌های موجود در ساختمان‌ها و زیرساخت‌های شهری باید ترمیم شوند تا موش‌ها نتوانند در آنها پناه بگیرند. همچنین ایجاد موانع فیزیکی برای جلوگیری از ورود موش‌ها به فضاهای بسته، می‌تواند یکی دیگر از راهکارهای مؤثر در این زمینه باشد.

**■ غذادادن به حیوانات شهری، به‌ویژه پرندگان و گربه‌ها، مسئله مهم محیط زیستی**

پورمحمدی تأکید کرد: غذادادن به حیوانات در محیط‌های شهری، اگرچه با نیت خوبی انجام می‌شود، اما می‌تواند تبعات منفی برای اکوسیستم شهری به همراه داشته باشد. در واقع، وقتی مردم به پرندگان یا گربه‌ها غذای دهند، موش‌ها نیز از این مواد غذایی بهره‌مند می‌شوند و این باعث افزایش جمعیت آنها می‌شود و غذا دادن به حیوانات، به ویژه در معابر عمومی، به‌طور غیرمستقیم به نفع موش‌ها است. زیرا این حیوانات نیز از این مواد استفاده می‌کنند و بدین ترتیب چرخه‌ای از دسترسی به غذای موش‌ها ایجاد می‌شود. وی در ادامه افزود: اگرچه غذا دادن به حیوانات در طبیعت، به‌ویژه برای پرندگان، ممکن است یک رفتار مثبت به نظر برسد، اما در محیط‌های شهری، این کار می‌تواند تعادل زیستی را به هم بزند. ما نباید به‌طور غیرمستقیم به موش‌ها کمک کنیم تا جمعیت خود را افزایش دهند و در حقیقت، غذا دادن به حیوانات در محیط شهری می‌تواند موجب افزایش جمعیت موش‌ها شود که این مسئله خود باعث بروز مشکلات بهداشتی و زیست‌محیطی می‌شود.

**■ راهکارهای پیشنهادی برای مدیریت جمعیت موش‌ها**

پورمحمدی برای مقابله با این چالش، باید مجموعه‌ای از اقدامات انجام شود که از جنبه‌های مختلف به کنترل جمعیت موش‌ها کمک کند و برگزاری کمپین‌های آموزشی در سطح جامعه برای آگاه‌سازی مردم از خطرات غذادادن به حیوانات شهری و نحوه صحیح مدیریت پسماندها می‌تواند به کاهش مشکلات کمک‌کند و در این زمینه، نقش رسانه‌ها و سازمان‌های محیط زیستی در آموزش مردم بسیار مهم است. وی افزود: شهرداری‌ها باید نظارت بیشتری بر واحدهای تجاری داشته باشند تا از ریختن مواد غذایی و ضایعات در معابر عمومی جلوگیری کنند. همچنین باید برنامه‌های بهداشتی ویژه‌ای برای واحدهای تجاری فعال در زمینه مواد غذایی تعریف شود تا از آلودگی محیط جلوگیری شود و شناسایی و مسدود کردن مکان‌های پناهگاه موش‌ها در زیرساخت‌ها و ساختمان‌ها، همچنین ترمیم ترک‌ها و شکاف‌ها در دیوارها و کف‌ها، برای جلوگیری از افزایش جمعیت آنها ضروری است و این اقدامات می‌تواند به‌طور چشمگیری جمعیت موش‌ها را در مناطق شهری کاهش دهد.

## جامعه

سخنگوی دانشگاه فرهنگیان گفت: از مهرماه امسال ظرفیت جذب دانشجویمعلمان افزایش می‌یابد، اما فرآیند پذیرش و شرایط جذب هیچ تغییری نکرده و پذیرش همچنان از مسیرهای معمول انجام خواهد شد. ساجد یعقوب نژاد، سخنگوی دانشگاه فرهنگیان با اشاره به خبر افزایش جذب دانشجویمعلمان اظهار کرد: این تصمیم در راستای تأمین نیروی انسانی مورد نیاز آموزش و پرورش اتخاذ شده و دانشگاه فرهنگیان تلاش می‌کند حداکثر ظرفیت خود را برای پذیرش دانشجویان فعال کند، به‌ویژه در شهرستان‌ها. سخنگوی دانشگاه فرهنگیان تأکید کرد: برخلاف برخی برداشت‌ها، هیچ تغییر ویژه‌ای در فرآیند جذب ایجاد نشده و قرار نیست آزمون یا سازوکار جداگانه‌ای

خارج از روال‌های معمول برگزار شود. پذیرش دانشجویمعلمان همچنان از طریق مسیرهای مرسوم، از جمله آزمون‌های سراسری و ضوابط موجود، انجام خواهد شد. یعقوب نژاد افزود: هدف اصلی، تأمین نیروی انسانی با کیفیت از مسیر دانشگاه فرهنگیان است و این سیاست در ادامه رویکردهای قبلی، از جمله تأکید بر ماده ۲۸، دنبال می‌شود. سخنگوی دانشگاه فرهنگیان درباره وضعیت آموزشی این دانشگاه نیز گفت: کلاس‌ها در حال حاضر به صورت مجازی و با ظرفیت کامل در حال برگزاری است و علاوه بر نظارت مستمر بر روند برگزاری، کیفیت آموزش نیز نسبت به گذشته بهبود یافته و به‌طور روزانه ارزیابی می‌شود.

**گزارش «اسکناس» از بلاکلیفی مشاغل آنلاین و غیررسمی در دسترسی به اینترنت «پرو»**

# اینترنتی که طبقه می‌سازد



این بسته در بیش‌ترین حالت تنها حدود ۱۰ روز پاسخگو خواهد بود.

**پروتکل واحد، تجربه‌های متفاوت**

بر اساس اعلام اپراتورها، اینترنت پروربر پایه یک پروتکل واحد عمل می‌کند، اما تجربه کاربران در عمل یکسان نیست. سقف مصرف روزانه ۵ گیگابایت، به‌همراه محدودیت روزانه برای برخی سرویس‌ها، باعث شده این اینترنت بیشتر به یک «بسته مدیریت‌شده مصرف» شباهت داشته باشد تا دسترسی آزاد. بر اساس بررسی‌های اقتصاددانیو کاربران می‌توانند در صورت استفاده از فیلترشکن‌های رایگان یا حتی ابزارهای دور زدن محدودیت، به برخی سرویس‌ها دسترسی داشته باشند؛ موضوعی که تناقضی جدی در تعریف این سرویس ایجاد می‌کند. از یک سو محدودیت رسمی وجود دارد و از سوی دیگر، بخشی از کاربران با ابزارهای جانبی عملاً به همان فضای قبلی اینترنت بازمی‌گردند. در همین حال، برخی کارشناسان حوزه فناوری اطلاعات معتقدند برای مشاغل تخصصی که ممکن است تحریم‌های بین‌المللی شامل حالشان شود، به‌ویژه حوزه‌های IT، طراحی، زیرساخت و امنیت شبکه، استفاده از فیلترشکن‌های حرفه‌ای و گاه گران‌قیمت (بین ۵۰۰ هزار تا ۱ میلیون تومان) به یک ضرورت تبدیل می‌شود؛ چراکه بسیاری از ابزارهای کاری در دسترس محدود شده داخلی به درستی عمل نمی‌کنند.

**■ بازگشت به قبل یا حرکت به عقب؟**

در اظهارات غیررسمی برخی اپراتورها آمده است که اینترنت پس از این دوره، به شرایطی بازمی‌گردد که پیش از

کاملاً مبهم است. برخی از این نهادها یا پاسخی به پیگیری‌ها نداده‌اند یا اساساً هنوز چنین امکانی برای اعضای خود تعریف نکرده‌اند. در نتیجه، به نظر می‌رسد دسترسی به اینترنت پرو نه یک حق عمومی، بلکه یک امتیاز سازمانی است؛ و شغلی است؛ امتیازی که تنها برای گروه‌های خاص فعال شده و بخش بزرگی از جامعه از آن خارج مانده‌اند.

**■ محرومان اینترنت‌گروهی که در هیچ جدول رسمی نیستند**

در میان تمام دسته‌بندی‌های رسمی، یک گروه مهم عملاً دیده نمی‌شود: کسب‌وکارهای غیررسمی و مستقل. این گروه شامل افرادی است که بدون وابستگی به شرکت‌ها، سازمان‌ها یا نهادهای رسمی، کسب‌وکارهای آنلاین یا نیمه‌آنلاین خود را اداره می‌کنند؛ از فروشندگان کوچک اینترنتی گرفته تا فریلنسرها و تولیدکنندگان محتوا. این افراد نه در لیست سازمان‌های مشمول قرار دارند، نه امکان ثبت رسمی برای دسترسی دارند و نه حتی سازوکاری روشن برای پیگیری وضعیتشان تعریف شده است. در عمل، آن‌ها در نقطه‌ای خارج از سیستم قرار گرفته‌اند؛ جایی که نه به رسمیت شناخته می‌شوند و نه نادیده‌گرفتنشان توضیح داده می‌شود. این خلأ، پرسش مهمی ایجاد می‌کند: اگر اینترنت پرور راست راه حل مدیریت دسترسی باشد، تکلیف گروهی که خارج از ساختار رسمی اقتصاد کار می‌کنند چیست؟ ساختار قیمت‌گذاری اینترنت پرو، به‌ویژه در بخش بین‌الملل، نشان می‌دهد که دسترسی به اینترنت در حال تبدیل شدن به یک موضوع طبقاتی است. کاربری که توان پرداخت هزینه‌های چند میلیونی دارد، به سبب دسترسی رسمی، می‌رسد که با کاربر عادی قابل مقایسه نیست. این موضوع در بلندمدت می‌تواند شکاف دیجیتال را عمیق‌تر کند؛ شکافی که دیگر صرفاً میان شهر و روستا یا دسترسی و عدم دسترسی نیست، بلکه میان توان پرداخت و عدم توان پرداخت تعریف می‌شود. در چنین ساختاری، اینترنت از یک زیرساخت عمومی به یک کالای لوکس تبدیل می‌شود؛ کالایی که میزان دسترسی به آن، مستقیماً با قدرت اقتصادی افراد گره می‌خورد.

**■ اطلاع‌رسانی مبهم و سردرگمی صنف**

یکی از نکات مهم در این طرح، ضعف جدی در اطلاع‌رسانی است. به نظر می‌رسد حتی برای برخی صنف نیز جزئیات این طرح به‌طور شفاف توضیح داده نشده است. برای نمونه، در برخی پیگیری‌ها مشخص شده که سازمان نظام پزشکی از طریق کمی فرآیندآوری امنیت شبکه، استفاده از فیلترشکن‌های حرفه‌ای و گاه گران‌قیمت (بین ۵۰۰ هزار تا ۱ میلیون تومان) به یک ضرورت تبدیل می‌شود؛ چراکه بسیاری از ابزارهای کاری در دسترس محدود شده داخلی به درستی عمل نمی‌کنند.

**■ بازگشت به قبل یا حرکت به عقب؟**
در اظهارات غیررسمی برخی اپراتورها آمده است که اینترنت پس از این دوره، به شرایطی بازمی‌گردد که پیش از

**روایت یکی از ۵ دانش‌آموز زنده مانده از کلاس ۱۵ نفره در مدرسه میناب**

## به دایی‌ام گفته بودند من مرده‌ام اما بعد پاهایم را تکان داده بودم

دایی من آن‌ها را دعو کرده بود و بعد از چند دقیق که من یکی از پاهایم را تکان دادم فهمیدند من زنده‌ام و بعد بستری‌ام کردند. این دختر مینایی می‌گوید: روزی که مدرسه را زدند پاهایم، دست‌ها، شکم و کمرم زخم شد و سوخته بود؛ همان شب اول من را به بندر بردند که به یک بیمارستان دیگر ببرند؛ الان حال‌م بهتر شده و فقط کمرم کمی درد می‌کند؛ هلال احمر باز شده است. (به دلیل شدت ضربه و زیرآوار بودن و سوختگی) اکمر را عمل داخلی کرده‌اند. عسل دانش‌آموز کوچک مینایی می‌گوید: من دوست دارم درس بخوانم و در آینده دکتر شوم.

مادر دختر مجروح مینایی نیز می‌گوید: ساعت کمی از ۱۱ گذشت بود که ما کار جستجو را شروع کردیم و تا ساعت ۲ نتوانسته بودیم عسل را پیدا کنیم؛ در کنار امدادگران هلال احمر با برادرها و خواهرم زیر آوارها را به دنبال دخترم می‌گشتم و البته من خیلی حالم بد بود و بیشتر آن‌ها، دنبال نشانی از عسل گشتند تا بالاخره یکی از امدادگران او را از روی یک لنگه کفشش که بعد از آن همه جستجو از زیر آوار بیرون زد که بود پیدا کرد. اومی‌گوید: عسل در حالی چند ساعت را زیر آوار بود که من گفتمند که بیشتر هم‌کلاسی‌هایم شهید شده‌اند. دانش‌آموز مجروح مدرسه میناب می‌گوید: آن روز اتفاق خیلی بدی افتاد؛ خیلی ترسیدم؛ ما مانم به من گفته که به همراه خاله و دایی‌هایم به دنبالم آمده بودند اما من زیر آوار بودم. اومی‌گوید: بعد از اینکه من را زیر آوار پیدا کردند، بیهوش بودم و با آمبولانس به بیمارستان بردند؛ دایی‌ام می‌گوید که گفته‌اند من مرده‌ام و می‌خواستند مرا هم مثل بقیه بچه‌ها داخل کیسه (کاور ویژه اجساد افراد جانباخته) بگذارند؛ گفته بودند که من نفس نمی‌کشم و نبض ندارم، بعد

# اسکناس

اسکناس ۵۰ هزار تومانی

#### گزارش

**بازخوانی روایت‌هایی از شکوه مقاومت**

### طوفان غیرت؛ از شهادت پاره‌های تن ایران تا اوج اقتدار ملی

در تقاطع تاریخی خون و ایمان، جایی که مرز میان فتنه و مقاومت محوم‌شود، ایران زمین بار دیگر آزمون بزرگی را پشت سر نهاد. آتشی که از سوی دشمنان دیرینه عزت ایران شعله‌ور شد، نه تنها نتوانست ستون‌های استقلال را لرزان سازد، بلکه بذر مقاومتی کهن‌تر و ریشه‌دارتر را در دل خاک وطن کاشت و جنگی که با تیر و توپ آغاز شد، به میدان نبرد روح و اراده کشیده شد؛ جایی‌که هر قطره خون ریخته شده، نه نشانه شکست، بلکه مهر تاییدی بود بر استواری و پایداری ملت ایران. رهبر معظم انقلاب، حضرت آیت‌الله سید محبتی حسینی خامنه‌ای، با صلابتی بی‌نظیر دروازه‌های امید را روی دشمنان بستند و پیامی روشن و قاطع مخابره کردند که هر عضوی از ملت که توسط دشمن شهید می‌شود، خود موضوع مستقلی برای پرونده انتقام است و این سخن، تنها یک وعده نبود، بلکه اعلام جنگی تمام‌عیار علیه تمامیت خواهی و استکبار جهانی بود که نشان داد در مکتب اهل بیت (ع)، خون هر شهید پرونده‌ای جداگانه و همیشگی برای محاسبه و پاسخگویی در دادگاه عدالت الهی و زمینی دارد. با شهادت قهرمانان عرصه دفاع و فرماندهان دلاور، گویی قفل یأس بردهان دشمن بسته و دریچه امید به سوی ایران بیدار گشوده شد و این ضربه سنگین، به جای تضعیف اراده ملی، وحدت کلمه را در سراسر جغرافیای ایران از شمال تا جنوب، از کوه‌های سر به فلک کشیده تا سواحل خلیج فارس، چنان استوار کرد که هیچ زورآزمای بیگانه‌ای توان در هم شکستن آن را نداشت و ایران با استراتژی حساب‌شده و با تکیه بر تجربه چندین ساله، معادلات را به نفع خود تغییر داد. امروز ایران در میانه طوفانی از فشارهای اقتصادی و جنگ‌های روانی، نمادی از ایستادگی در جهان است و خون‌های پاک، ضیوئند مردم و حاکمیت رامحکم‌تر از فولاد کرده و اراده‌ای آهنین را پدید آورده است که دیگر با ترس و تهدید، مسیر خود را تغییر نمی‌دهد. ملت ایران با تکیه بر نام شهید پیروزی از بهریری بصیر، ثابت کرده است که می‌توان با ایمان، در برابر ائتلاف‌های نظامی ایستاد و با غیرت، تاریخ را به نفع خود بافریبنی کرد.

**■ ایران بیدار؛ پاسخی قاطع به ائتلاف توطئه‌گران**

در روزهایی که آتش جنگ و آتش فتنه از سوی دشمنان دیرین ملت ایران شعله‌ور شد، خون‌های پاک و معنوم‌شده بر خاک وطن جاری شد که هر قطره‌اش، پیمانی جاودانه بر سینه تاریخ حک می‌کند برای انتقام، استعمار و بی‌پروزی. رهبر معظم انقلاب اسلامی، حضرت آیت‌الله سید محبتی حسینی خامنه‌ای، در نخستین پیام خود در ۲۱ اسفند ۱۴۰۴ صلابتی کم‌نظیر فرمودند: «این اطمینان را به همگان می‌دهم که ما از انتقام خون شهداء شما صرف نظر نخواهیم کرد. انتقامی که در نظر داریم فقط مربوط به شهادت رهبر عظیم‌الشان انقلاب نیست، بلکه هر عضوی از ملت که توسط دشمن شهید می‌شود، خود موضوع مستقلی برای پرونده انتقام است.» شهادت رهبر بزرگ انقلاب و انتقالی پرشور خود، بار دیگر صحنه‌های دفاع مقدس را زنده کردند و امروز، ایران با همان روحی ایمان و با تکیه بر تجربه‌ای چهل‌وپنجدساله، در برابر ائتلاف نظامی آمریکا و رژیم صهیونیستی ایستاده است، اما این بار نه در موضع دفاع صرف، بلکه در موضع تهاجم حساب‌شده و استراتژی پرشور خود. در حالی که دشمن می‌پنداشت با فشار اقتصادی و جنگ روانی می‌تواند پیوند مردم با حاکمیت را سست کند، خون شهیداهم چیز نامعکوس کرد. اکنون یک پیام مشترک ملین‌انداز است که «ما پشت رهبر، پشت سپاه و پشت آرمان شهدا ایستاده‌ایم.» صف‌های طولانی برای اعزام نیروهای داوطلب، کمک‌های مردمی به جبهه مقاومت و حضور برصلاّت مردم در مراسم‌های گرامی‌داشت شهدا، تصویری واضح از این واقعیت است که ملت ایران رانمی‌توان با هیچ‌تهدیدی از مسیر عزت و استقلال بازداشت.

**■ طوفان فو با خواهد شد؛ حماسه ایستادگی ملتی در برابر استکبار جهانی**

در روزهایی که ملت ایران داغدار شهادت فرزندان خود است، صدای خشم و بیداری از دل جامعه برخاسته و خیابان‌ها بار دیگر شاهد موجی از همبستگی و ایستادگی مردم شده‌اند. در چنین فضایی، محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی با انتشار پیامی در شبکه اجتماعی ایکس، از خیزش تازه‌ای در دل ملت سخن گفت، خیزشی که از دل خون شهدا زاده می‌شود و می‌تواند هزاران قهرمان دیگر را در مسیر مقاومت و ایستادگی مردم شده‌اند. قالیباف در این پیام تأکید کرد که از دل این ملت «هزاران شهید خامنه‌ای و شهید لاریجانی و شهید پاکبور» خواهد رویید؛ سخنی که اشاره به روحیه‌ای دارد که در تاریخ معاصر ایران بارها خود را نشان داده است، روحیه‌ای که با هر ضربه دشمن نه تنها خاموش نمی‌شود، بلکه شعله‌ورتر از گذشته ادامه می‌یابد. او در ادامه این پیام، از شکل‌گیری حرکتی تازه در میان مردم سخن گفت و نوشت که انقلابی دیگر در حال رقم خوردن است و خیابان‌ها را تسخیر کرده است.





صاحب امتیاز: سجاد ملک
مدیر مسئول: وحید ملک
زیر نظر شورای سردبیری
تلفن: ۰۲۱۴۳۲۷۳۸۳ - ۰۲۱۴۳۲۴۶۵ - ۰۲۱۴۳۲۵۸۲۶
آدرس: تهران - بلوار شهران - نبش خیابان قدس - پلاک ۲ - ساختمان افرا
طبقه ۴ - واحد ۴۵
کدپستی: ۱۴۷۴۳۱۹۷۴
ایمیل: Eskenasnewspaper@gmail.com
آدرس سایت: eskenasnewspaper.com

هیئت تحریریه

سیاسی: آناهیتا جعفری

انرژی - کسب و کار: شادی حجتی

اقتصاد کلان: کیانا بلوچی

صنعت و تجارت: هدیه یوسفی

جامعه: درسا افشان

گوناگون: آرا آزاد

مشاور و مدیر بازرگانی: زهرا فردهانی

دفتر تبریز: میدان پیشقدم- خ عطار نیشابوری جنوبی- کوی یاسمن- پ ۱

مدیر سازمان شهرستان: اکرم داداش‌زاده
تلفن: ۶۶۹۱۵۲۶۸

تلفن همرا: ۰۹۱۶۲۷۱۱۴۳۳ - دورنگار: ۰۲۱۶۲۱۲۶۱۳۹

ایمیل: Vahidmalek282@yahoo.com

لینتوگرافی و چاپ: شاخه سبز ۰۲۵۲۳۴۴۴۲۵۷

### عکس نوشت



رویدند لاله‌های رنگارنگ بهاری جلوه خاص و فضای زیبایی را به بوستان باغ ایرانی بخشیده‌است/فارس

### معرفی کتاب

معرفی کتاب **امپراتوری عقل**:

## روایتی از تاریخ ایران

در کوله‌پشتی هیچ سرباز خارجی «آزادی» وجود ندارد. تاریخ قسم می‌خورد که تابه حال هیچ ملت بیگانه‌ای به ایرانیان ارادتی نداشته و ماکسی را ندانیم به جز خودمان. کتاب امپراتوری عقل این واقعیت را با استفاده از تجربه‌ی دو هزار و چندین ساله‌ی زیست ایرانیان به ما ثابت می‌کند و نشان می‌دهد که نه‌اجم به خاک سرزمین ما همیشه با مبارزه و مقاومت مردم همراه بوده و ایرانیان حتی تاب و تحمل نفوذ بیگانگان را هم نداشته و ندارند. مایکل مایکل اکسورثی با مادارک و شواهد به‌جای مانده از دوره‌های تاریخی مختلف، سرگذشت ایران زمین را از دوره‌ی باستان تا ۱۲ بهمن سال ۱۳۵۷ با زگو می‌کند. ایران روز «استقلال» ندارد. روز «ملی» ندارد. سرزمین ما از ابتدای تاریخ به مستعمره شدن تن نداده و از آن هیچ کشور بیگانه‌ای نبوده که بخواهد از آن مستقل شود و بابت استقلالش جشن بگیرد! تاریخ «معاصر» ایران از قدمت کل تاریخ سرزمین‌هایی همچون آسرناتیل و امارات متحده‌ی عربی و... طولانی‌تر است و برای مردم این سرزمین، با هر گرایش سیاسی و قومیت و...، حفظ خاک و خودمختاری سیاسی از هر چیزی مهم‌تر بوده و هست.

### سلامت

## سرگیجه از نشانه‌های میگرن است؟



اگر تاکنون احساس سرگیجه‌راتجربه کرده‌اید یا حتی می‌کند اتاق در حال چرخیدن است (که به آن ورتیگو می‌گویند)، شاید احساس شما فقط حسی گذرانیاشدو نشانه‌ای از ابتلا به بیماری باشد. این پژوهش شامل ۷۰۸ پرستار در یک بیمارستان بزرگ بود که به‌رهمبری تونگ‌شیانگ دیاو از دانشگاه پکن انجام شد. شرکت‌کنندگان به سه گروه تقسیم شدند: کسانی که سردرد نداشتند، افرادی که میگرن داشتند و آنانی که انواع سردرد‌های دیگر را تجربه می‌کردند. پژوهشگران می‌خواستند بدانند که آیا سرگیجه و ورتیگو در افراد مبتلا به میگرن، شایع‌است یا خیر. نتایج این پژوهش، ارتباط واضحی بین سرگیجه و میگرن را نشان داد و نزدیک به ۲۹ درصد از شرکت‌کنندگان نوعی سردرد گزارش کردند و ۱۳ نیز گفتند که میگرن دارند. از کل افراد حاضر در پژوهش، ۲۳۵ نفر گفتند که سرگیجه یا ورتیگو را تجربه کرده‌اند. نکته قابل توجه این بود که افراد مبتلا به ورتیگو تقریباً سه برابر بیشتر احتمال داشت که میگرن یا سردرد‌های دیگر داشته باشند. کسانی که سرگیجه مکرر داشتند، بیش از هشت برابر بیشتر در معرض خطر ابتلا به میگرن بودند.

■ **چرا این مورد مهم است؟**

میگرن، موردی فراتر از سردرد‌های شدید است و می‌تواند موجب درد ضربان دار،

حالت تهوع و حساسیت شدید به نور یا صدا شود. برای بسیاری از افراد، میگرن مانع کار، زندگی اجتماعی و خواب می‌شود. تشخیص علائم اولیه-مانند سرگیجه-می‌تواند به پزشکان کمک کند تا میگرن را سریع‌تر تشخیص دهند و درمان را زودتر آغاز کنند. این پژوهش، به‌طور خاص، نوع خاصی از میگرن به نام «میگرن دهلیزی» (vestibular migraine) را برجسته کرد که بر تعادل تأثیری می‌گذارد. افراد مبتلا به «میگرن دهلیزی» ممکن است همیشه دردم معمول در سر نداشته باشند و در عوض، اغلب دچار سرگیجه یا احساس چرخش شوند. این علائم می‌تواند گیج‌کننده باشد و گاهی با شرایط دیگر مانند مشکلات گوش داخلی یا اضطراب اشتباه گرفته شود.

■ **رنگ خطر: سابقه خانوادگی ابتلا به میگرن**

نتایج این پژوهش نشان می‌دهد، پزشکان باید سرگیجه و ورتیگو را جدی‌تر بگیرند، به‌خصوص زمانی که بیماران از سردرد یا سابقه خانوادگی میگرن نیز گزارش می‌دهند. برای افرادی که این علائم را اغلب تجربه می‌کنند، ممکن است زمان آن رسیده باشد که با یک ارائه‌دهنده مراقبت‌های بهداشتی صحبت کنند.

### پیشخوان

درباره مجموعه نمایشی «کلانتری ۱۱»؛

## روایت متفاوت رسانه ملی از پلیس



مجموعه نمایشی «کلانتری ۱۱» با نگاهی متفاوت به نقش و کارکرد نیروی انتظامی، تلاش دارد تصویری واقع‌گرایانه، انسانی و اجتماعی از پلیس در جامعه ارائه دهد. مجموعه نمایشی «کلانتری ۱۱» که از ابتدای فروردین ماه سال جاری از شبکه دو سیما

روی آنتن رفته، به‌عنوان یکی از جدیدترین تولیدات نمایشی رسانه ملی، با نگاهی متفاوت به نقش و کارکرد نیروی انتظامی، تلاش دارد تصویری واقع‌گرایانه، انسانی و اجتماعی از پلیس در جامعه ارائه دهد.

این مجموعه در ۲۶ قسمت و به تهیه‌کنندگی هاشم مسعودی و مجتبی خیاط تولید شده و هر شب ساعت ۲۱:۱۵ به مدت حدود ۴۰ دقیقه پخش می‌شود. «کلانتری ۱۱» با تمرکز بر اتفاقات یک کلانتری و روایت پرونده‌های متنوع، سعی کرده است ضمن فاصله گرفتن از کلیشه‌های رایج آثار پلیسی، به ابعاد اجتماعی، انسانی و فرهنگی مسائل بپردازد و نقش پلیس را در تعامل با جامعه به‌گونه‌ای ملموس‌تر به تصویر بکشد. مجتبی خیاط احسانی، تهیه‌کننده این مجموعه، با اشاره به روند شکل‌گیری سریال گفت: فیلمنامه «کلانتری ۱۱» حاصل یک سال پژوهش میدانی گسترده است و تیم تولید با بیش از ۱۵۰ بار بازدید از کلانتری‌ها و فضاهای مرتبط، تلاش کرده تا به درک دقیقی از فضای واقعی این نهاد دست یابد. به گفته وی، از میان بیش از ۱۲۰۰ سوزه و داستان واقعی جمع‌آوری شده، بهترین‌ها برای این مجموعه، حدود ۲۰۰ بازیگر حضور دارند و علاوه بر باعث شده بسیاری از مخاطبان، داستان‌ها را نزدیک به تجربه‌های زیسته خود بدانند. وی افزود: در این مجموعه، بیش از آن‌که نگاه صرفاً انتظامی و قضایی به پرونده‌ها وجود داشته باشد، رویکرد اجتماعی و

### آگهی دعوت افراز ملک مشاع

نظر باینکه آقای محمد عقیلی از مالکین مشاعی پلاک ثبتی ۵۱۳/۱۳ واقع در بخش یک سمنان درخواست افراز سهمی خود از پلاک فوق را نموده و بعلت معلوم نبودن اقامتگاه سایر مالکین مشاعی دیگر تقاضای دعوت از طریق درج آگهی روزنامه نموده لذا بدینوسیله از خانم فریبا روحی و اشخاص که بپهر نحو در پلاک مذکور ذینفع میباشند دعوت بعمل آمده در مورخه سه شنبه ۱۴۰۵/۲۹/۱۵ (ارس ساعت ۹ صبح در محل اداره ثبت سمنان به آدرس شهرک تعاون بلوار مدرس حضور بهم رسانده تا باتفاق نماینده و نقشه بردار ثبت جهت عملیات افراز بعمل وقوع ملک عزیزت نمایند عدم حضور مانع از انجام عملیات افراز نخواهد بود این آگهی مطابق ماده ۱۷ آییننامه اجرایی مفاد اسناد رسمی لازم الاجرا و به کلیه افراد ذینفع ابلاغ و فقط در یک نوبت انتشار رسمی یابد .۲۱۶۰۴۲۰

**روایتبخش قنبری رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان سمنان**

**آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی**
نظر به دستور مواد ۱۰۱ قانون تعیین تکلیف وضعیت و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۰۹/۲۰ و برابر برای شماره ۱۴۰۵/۰۶/۱۴-۱۴۰۴/۱۱/۲۹ هیات مستقر در واحد ثبتی جویبار به کلاس پرونده شماره ۱۴۰۵/۱۱/۲۹/۱۴ موضوع ماده یک قانون مذکور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی علی قربانی کوتناهی فرزند حسین نسبت به ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین با کاربری زراعی باغی به مساحت ۱۵۶۷/۵۰ مترمربع قسمتی از پلاک ... فرعی از ۶- اصلی واقع در میدانک بخش چهار ثبت جویبار خریداری از سید عسگر هاشمی کوچکسرابی محرز گردیده است. لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آیین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق روزنامه محلی کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها راه هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم ورسید اخذ نمایند.
معرض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
م.الف ۲۱۶۰۵۲

**تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۶/۰۵**
**تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۶/۱۹**
**قدیر یوسفی نیا رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان جویبار**

**آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی**
نظر به دستور مواد ۱۰۱ قانون تعیین تکلیف وضعیت و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۰۹/۲۰ و برابر برای شماره ۱۴۰۵/۰۶/۱۴-۱۴۰۵/۰۱/۲۳ هیات مستقر در واحد ثبتی جویبار به کلاس پرونده شماره ۱۴۰۴/۱۱/۲۹/۱۴ موضوع ماده یک قانون مذکور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خداداد حیدری فرزند محمد نسبت به ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین با کاربری زراعی باغی به مساحت ۱۶۵۴/۲۳ مترمربع قسمتی از پلاک ... فرعی از ۶- اصلی واقع در فریه فوتم بخش ۷ ثبت جویبار خریداری از مرحوم محمدولی حیدری محرز گردیده است. لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آیین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق روزنامه محلی کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم ورسید اخذ نمایند.
معرض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نماید در غیر اینصورت اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
م.الف ۲۱۵۹۳۴۸

**تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۶/۰۵**
**تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۶/۱۹**
**قدیر یوسفی نیا رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان جویبار**

### اسگناس

نسخه ۴ آنلاین روزنامه اقتصادی اسگناس را ر وبسایت اینترنتی بخوانید

www.eskenasnewspaper.com

# اسگناس

شنبه ۵ اردیبهشت ۱۴۰۵ • شماره ۲۳۳۱ • سال هفتم

۷ دی القده ۱۴۴۷ • ۲۵ آوریل ۲۰۲۶ • ۸ صفحه • ۵۰۰۰ تومان

### فناوری

### طراحی عجیب آیفون تاشوی اپل



تصاویر فاش شده از قاب آیفون تاشو اپل طراحی پهن و مربعی شکل این دستگاه را تایید می‌کند. نمایشگر بیرونی ۵.۵ اینچی و داخلی ۷.۸ اینچی بدون مگ‌سیف داخلی برای کاهش ضخامت به ۴.۵ میلی‌متر است. تصاویر جدیدی از قاب آیفون تاشو اپل توسط افشاگر معروف Majin Bu در شبکه اجتماعی ایکس منتشر شد که طراحی نهایی نخستین گوشی تاشوی اپل را فاش می‌کند. این تصاویر تایید می‌کنند که قاب لورفته آیفون فولد با طراحی عریض و متفاوتی عرضه خواهد شد و برخلاف رقبادر حالت بسته بیشتر شبیه یک مربع است تا مستطیل بلند. طراحی آیفون فولد با نمایشگر بیرونی ۵.۵ اینچی و نمایشگر داخلی ۷.۸ اینچی تجربه‌ای نزدیک به یک تبلت کوچک را در جیب کاربر قرار می‌دهد. به نقل از گجت‌نیوز، نکته جالب توجه در قاب آیفون تاشوی اپل وجود حلقه‌های مگ‌سیف در تمام قاب‌های فاش شده است در حالی که نمونه‌های اولیه دستگاه هیچ نشانی از آهنربای داخلی مگ‌سیف ندارند. این طراحی آیفون فولد نشان می‌دهد اپل برای دستیابی به ضخامت هدف‌گذاری شده ۴.۵ میلی‌متر در حالت باز آهنرباهای داخلی را قربانی کرده و عملکرد مگ‌سیف را به قاب منتقل کرده است. این ضخامت آیفون تاشوی را از آیفون ایر پرو ۲ با ۵.۶ میلی‌متر نیز باریک‌تر می‌کند. پردازنده Pro A۲۰ با فناوری ۲ نانومتری قلب تپنده این دستگاه خواهد بود و دوربین دوگانه ۴۸ مگاپیکسلی به صورت افقی در گوشه سمت راست پنل پشتی قرار می‌گیرد.

### آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

نظر به دستور مواد ۱۰۱ قانون تعیین تکلیف وضعیت و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۰۹/۲۰ و برابر برای شماره ۱۴۰۵/۰۶/۱۴-۱۴۰۵/۰۱/۱۵ هیات مستقر در واحد ثبتی جویبار به کلاس پرونده شماره ۱۴۰۴/۱۱/۲۹/۱۴ موضوع ماده یک قانون مذکور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی علی اصغر طالبی فرزند خسرو نسبت به ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین با بنای احداثی در آن به مساحت ۴۷۶ مترمربع قسمتی از پلاک ... فرعی از ۱۰- اصلی واقع در قریه جویبار بخش ۷ ثبت جویبار خریداری از رضا یزدانی آزادبنی محرز گردیده است. لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آیین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق روزنامه محلی کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم ورسید اخذ نمایند.
معرض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نماید در غیر اینصورت اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
م.الف ۲۱۶۰۴۹۸

**تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۶/۰۵**
**تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۶/۱۹**
**قدیر یوسفی نیا رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان جویبار**

### آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

نظر به دستور مواد ۱۰۱ قانون تعیین تکلیف وضعیت و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۰۹/۲۰ و برابر برای شماره ۱۴۰۵/۰۶/۱۴-۱۴۰۴/۰۹/۲۳ هیات مستقر در واحد ثبتی جویبار به کلاس پرونده شماره ۱۴۰۴/۱۱/۲۹/۱۴ موضوع ماده یک قانون مذکور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی زهرا اسمعیل پور فرزند نظر نسبت به ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین با بنای احداثی در آن به مساحت ۲۸۷/۵۷ مترمربع قسمتی از پلاک ... فرعی از ۱۰- اصلی واقع در جویبار بخش ۷ ثبت جویبار خریداری از عباس تقیوی و علیرضا زاغ جویباری محرز گردیده است. لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آیین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق روزنامه محلی کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم ورسید اخذ نمایند.
معرض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نماید در غیر اینصورت اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
م.الف ۲۱۵۹۳۸۰

**تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۶/۰۵**
**تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۶/۱۹**
**قدیر یوسفی نیا رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان جویبار**

### آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۰۶/۱۴-۱۴۰۴/۰۳/۲۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سمنان تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای مهدی زرگری فرزند حبیب الله شماره شناسنامه ۷۷۷ صادره از سمنان و شماره ملی ۴۵۶۹۵۷۶۲۲۴ مبنی بر صدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۵۷/۹۵ متر مربع پلاک شماره ۰ فرعی از ۹۳۵ اصلی واقع در بخش یک سمنان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۲۱۴۸۳۲۴

**تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۱/۱۸**
**تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۲/۰۵**
**روایتبخش قنبری رئیس ثبت اسناد و املاک**